

被救男子送来锦旗
皇冠三期物业供图

深夜醉汉捡手机 掉入窨井中窒息

做心肺复苏救回一条命 这个小区保安有点牛

爱心宁波
1001个故事
热线:66111111

“我们小区的保安太牛了,都会做心肺复苏。前几天,几个保安合力救了个醉汉,今天对方特意送来锦旗。”昨天,家住皇冠花园三期的徐女士给记者打来电话,要给小区的保安点赞。

“那天晚上,幸好保安师傅救了我一命。”昨天上午,沈先生送来一封感谢信和一面锦旗,让这件暖心事浮出水面。

□通讯员 汪影
首席记者 薛曹盛

事情发生在3月17日,当天22:30,皇冠三期保安员吴荣乐正在执勤。

当时,一名醉醺醺的男子从一辆网约车上下来后,便坐在广贤路马路边看手机。这时,恰好有一辆车进入园区,吴荣乐提供完服务后,往马路边一看,刚才的醉汉突然不见踪影。再定睛一看,发现有两只脚朝上,露在市政窨井口的外面。

他立即把情况上报给班长王永胜,两人急匆匆地跑去查看情况。眼前的一幕,把两人镇住了。醉汉整个人掉进广贤路上的市政窨井里,只有两个脚露在外面,窨井里的水已经淹没了他整个身子。王永胜立马通知监控人员拨打110和120。

两个人曾想合力把醉汉拉上来,但试了几次都没成功。“浸在水里太重了,怎么都拉不出来。”王永胜通知岗位其他人员过来帮忙。

当时,广贤路上开过来一辆出租车,王永胜上前拦车。听说是救人,的哥二话不说下车帮忙。就这样,四名保安和一名出租车司机合力将醉汉拉了上来。

拉上来后,王永胜发现醉汉已经没有呼吸,脸上全是污泥。他立即采取急救心肺复苏进行抢救,几分钟后,醉汉吐出几口水,慢慢有了呼吸。随后,110和120赶到现场,醉汉被送至医院急救。

昨天,记者联系上王永胜,因为刚好轮休,被救的沈先生送来锦旗的事,他并不知情。

王永胜老家在安徽,在该小区工作三年多。说起心肺复苏这个技能,他不好意思地说,小区每个保安都会。“幸好平时绿城物业有培训,关键时刻能救人一命。”

昨天,还有保安向记者爆料:王永胜去派出所录完口供,还特意跑到医院去看望沈先生,帮忙通知其家人。听医生说对方无大碍,他才回到岗位继续执勤。

在感谢信中,沈先生这样写道:“我是一个从江苏来宁波打工的农民工,近期由于家庭问题和工资不稳定的原因,心情有些低落。17日那晚,我一个人在外喝闷酒。回来途中,坐在皇冠三期南部门岗旁的人行道玩手机,结果手机不慎掉入下水道,捡手机过程中,导致窒息,幸好小区的几名保安救了我……”

驾驶证被吊销 还敢开车上路! 都拿弟弟的驾驶证作“挡箭牌”,俩司机被拘留

驾驶证被吊销,为了躲避检查,将弟弟作为“挡箭牌”。3月21日和22日两天,海曙交警接连遇到两起这样的情况,民警也觉得奇怪:“这两个人怎么像是说好了似的,还有个弟弟,还都临时用弟弟搪塞……”到底什么情况?

□通讯员 高志成
记者 朱琳

用弟弟的驾驶证作“挡箭牌”

3月21日傍晚6时44分,一辆在海曙区环城西路上行驶的黑色大众轿车进入民警视线,根据海曙交警大队情报分中心的研判,这辆车的驾驶员可能为失驾人员。

于是,民警在环城西路澄波街路口将轿车拦截下来。当民警要求出示驾驶证时,这名驾驶员出示了一本登记姓名为周某平的驾驶证,并声称自己就是周某平。

看看驾驶证的照片,还真有几分相似。但是,在民警的进一步盘问下,驾驶员露出马脚。随后,民警将他带至大队。经核查,这名驾驶员并不是这本驾驶证的所有者,当事驾驶员名叫周某雄,而周某平是他的弟弟。

周某雄之所以没有提供自己的驾驶证,因为在2016年12月,他醉酒驾驶,驾驶证被江北交警大队依法吊销,目前尚不能重新申领驾驶证。查获时,他出示的驾驶证是他弟弟的。

最后,周某雄因在驾驶证被吊销期间驾驶机动车的违法行为,被处以罚款1000元,拘留7天。

“失驾”人员 请不要抱有侥幸心理上路

无独有偶,一天之后,海曙交警又查获了一起类似案件。

3月22日下午2时28分,在青林渡路上,一辆白色路虎越野车驾驶员无法出示驾驶证,口头报了一串驾驶证号码。然而,经核查,该驾驶证号码对应人员为奚某翔。民警对他进行进一步的盘问,很快便核实这个号码对应的驾驶人并不是他。

该驾驶员本人名叫奚某,巧合的是,奚某翔是他的弟弟。奚某的驾驶证是在2017年3月,在绍兴嵊州因醉酒驾驶机动车被吊销。最终,奚某因驾驶证被吊销期间驾驶机动车的违法行为,被处以罚款1000元,拘留7天。

昨天,记者从交警部门了解到,“失驾”是指驾驶人由于醉驾、吸毒史、驾照过期、满12分等原因造成机动车驾驶证被暂扣、注销、吊销,从而失去合法的机动车驾驶资格的情况。但部分“失驾”人员心存侥幸,认为只要不被交警发现,不出交通事故,偷偷开车上路行驶不会被查。

但是,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第二十八条规定,机动车驾驶人在机动车驾驶证丢失、损毁、超过有效期或者依法扣留、暂扣期间以及记分达到12分的,不得驾驶机动车。《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一项规定,未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门处二百元以上二千元以下的罚款,可以并处十五日以下拘留。

所以,交警再次给“失驾”人员叮嘱一句:千万不要抱着侥幸心理。“失驾”期间,千万不要去触碰方向盘,一旦驾车上路,很难逃脱法网,而且也不安全,实在是得不偿失。



P313 T12

2002

交警在对司机进行询问

浙江海曙
通讯员供图